"W Relaciono los conceptos correctamente.
" Luego marco la alternativa correcta.

I. Raiz o lexema
II. Morfema derivativo
Ill. Morfema flexivo o gramatical

A.Varia el significado para aportar
distintos rasgos semanticos.

B. Es aquel que le da el significado basico

a la palabra.
C. Es el que aporta lainformaciéon gramatical
o de accidentes gramaticales.
a) IA, IIB, IIIC d) 1A, IIC, 1B
b) IB, IIC, IMA e) IB, IIA, IIC
¢) IC, IIA, INB

IB Infiero y marco el concepto mas adecuado
para la palabra simple.

a) Palabra con sufijo

b) Palabra aguda

c) Palabra con sola una raiz

d) Palabra grave o llana

e) Palabra con terminacion conjugada

iﬂ Selecciono y marco cual de los siguientes
elementos se encuentra antes de la raiz.

a) prefijo

b) vocal tematica
c) sufijo

d) sustantivo

e) interfijo

La morfolegia y las clases de palabras

Selecciono y marco la palabra adecuada
para el siguiente concepto.

Es una rama de la linglistica que se
ocupa de estudiar la estructura interna
de las palabras.

a) morfema
b) derivativo
c) morfologia
d) lexema

e) raiz

Identifico y marco la definicion correcta
para el morfema flexivo.

a) Un mismo morfema que sefiala cinco
caracteristicas.

b) Se sitta entre la raiz y un sufijo.

¢) Aquel que se une a la raiz para formar
palabras nuevas.

d) Expresa significado gramatical.

e) Se antepone en todas circunstancias a la
raiz.

Discrimino y marco la alternativa que
presenta una palabra invariable.

a) viejos

b) durmid

€) mesas

d) ellos

e) demasiado
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nldentifico y marco la raiz de la palabra
imposibilidad.
a) im-
b) impo-
c) posib-
d) sibilidad-
e) bilidad-

In Identifico y marco el tipo de palabra que es
gramaticalmente variable,

a) adverbio

b) conjuncién
€) preposicién
d) determinante
e) sufijos

m Selecciono y marco la palabra que posee
mas de una raiz en su estructura.

a) bombero

b) portalapicero

¢) antipulgas

d) claustrofobia

e) murciélago

La morfologia y las clases de palabras

n Relaciono los rasgos semadnticos con sus
respectivos ejemplos. Luego marco la
alternativa correcta.

I. Negativo

II. Aumentativo
L. Despectivo

A. Casucha, libertinaje
B. Desdicha, intangible
C. Muchachon, caseréon

a) IA, IIB, IlIC d) IA, IIC, B
b) IB, IIC, IIA e) 1B, IIA, IIIC
c) IC, 1A, IIB

m Analizo y marco la clase de morfema
derivativo que presenta la palabra amoral
segun la posicién de la raiz.

a) afijo

b) interfijo
c) infijo
d) prefijo
e) sufijo

B Identifico y marco la alternativa que define
a una palabra compuesta.

a) Palabra con raiz verbal.

b) Palabra con dos morfemas gramaticales
flexivos.

c) Palabra con tres morfemas gramaticales
derivativos.

d) Palabra con dos o mas raices.
e) Palabra con varios significados.
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